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Prázdninové číslo trampského časopisu Puchejř vyšlo v druhé polovině srpna a už číslice
3-4/2003 naznačovala, že vyšlo v jednou tak velkém rozsahu, než je obvyklé. Navíc je to
jubilejní 50. číslo, které od vzniku časopisu vyšlo, a tak se na jeho stránkách kromě obvyklých
rubrik také trochu bilancuje a vzpomíná.

V anketě, jejímž prostřednictvím sonduje sám šéfredaktor Michael "Velký třesk" Tony Antony
jak by mohla vypadat příští podoba Puchejře odpovídá například Miki Ryvola, Jupp Konečný
nebo Bruml s Viki z Tempa di vlak. A sám šéfredaktor je také autorem vynikající reportáže
Ropná krize v Lístku, ve které se dozvíte, jaké zajímavé zážitky utrpěla skupina Lístek při svém
letošním pendlování mezi Zahradou a Portou.

S Lístkem najdeme ale na jiném místě časopisu také rozhovor,  a u příležitosti zisku Zlatého
klíče za objev roku zde najdeme také rozhovor s ostravskou skupinou Tempo di vlak. No a do
třetice všeho dobrého - na straně 31 najdete také pidipokec s Falešnou kartou.

Celý časopis je samozřejmě také prošpikován reportážemi z letních folkových přehlídek,
aktualitami a pozvánkami na blížící se potlachy či podzimní festivaly. V rubrice Příroda a my se
můžete dočíst, kolik tun nečistot v ovzduší ročně mají na svědomí dálkové ovladače, v rubrice Z
ešusu Kapitána Kida se její autor rozvzpomněl na mladá léta a vy se můžete dočíst například,
jak to bylo s T.O. Bluewhite Star.
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Na jiné straně Puchejře se zase vzpomíná na Portu 1983 a s ní spojený koncert Jaromíra
Nohavici, během kterého se mistr věnoval tvorbě náhrobních nápisů. Na zadní obálce
samozřejmě nechybí další příběh Šerých zjevů - tedy barevný úzkoúhlý comics.

Pokud byste rádi tento Puchejř vlastnili, můžete kontaktovat svého nejbližšího trampského
kamelota, a pokud nebude zrovna na blízku, můžete si o časopis napsat na adresu Sdružení
Avalon, Komořanská 87/13, 143 00 Praha 4- Modřany a nebo na mail puchejr@volny.cz.
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